



ΒΕΘ: Μοχλός ανάπτυξης οι δημόσιες επενδύσεις

Αισιόδοξος, ότι η χώρα θα προλάβει τις ημερομηνίες και θα αξιοποιήσει τους πόρους του πακέτου Γιούνκερ, εμφανίστηκε ο υπουργός Υποδομών Χρήστος Σπίρτζης κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που διοργάνωσε το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης σε συνεργασία με τον Όμιλο Νέων, Επιστημόνων και Επαγγελματιών Humans με θέμα 'Οι δημόσιες επενδύσεις για την επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας'. «Ξεμπλοκάρουμε τα δημόσια έργα, πάμε βήμα – βήμα και στοχευμένα» ανέφερε ο υπουργός επισημαίνοντας ότι σκοπός είναι μέσα στα επόμενα χρόνια η υλοποίηση μεγάλων έργων, συνδυασμένων μεταφορών και συγκοινωνιακών (επεκτάσεις του μετρό σε Θεσσαλονίκη και Αθήνα, έργα σε λιμάνια, μέσα σταθερής τροχιάς, εμπορευματικά κέντρα και η Σιδηροδρομική Εγνατία). Το ύψος των έργων εκτιμάται ότι θα αγγίξει τα 12 δις. ευρώ, ενώ βασική παράμετρος θα είναι η αξιοποίηση των κεφαλαίων της ΕΤΕπ, με την οποία όπως δήλωσε ο κ. Σπίρτζης το υπουργείο βρίσκεται σε στενή συνεργασία. Στην ανάγκη ανάταξης της Ελλάδας με τη χρήση όλων των αναπτυξιακών εργαλείων αναφέρθηκε η υφυπουργός Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Μαρία Κόλλια – Τσαρουχά. Όπως είπε τόσο το ΕΣΠΑ όσο και το πακέτο Γιούνκερ θα αξιοποιηθούν με τον καλύτερο δυνατό τρόπο ώστε «να αποφευχθούν οι αποτυχίες του παρελθόντος, όταν γινόταν κακοδιαχείριση του πακτωλού χρημάτων που λάμβανε η χώρα». **Π. Παπαδόπουλος: Ορθή κατανομή των πόρων του ΠΔΕ** «Υπάρχουν εργαλεία για την παραγωγική ανασυγκρότηση της χώρας και την αλλαγή πορείας, προς το θετικότερο, ωστόσο θα πρέπει να σταματήσει η λογική του 'σκοτώνω' ό,τι αναπτύσσεται και προσθέτει αξία στην οικονομία. Μέχρι σήμερα βλέπουμε αύξηση φόρων, αύξηση του συντελεστή για τις επιχειρήσεις, φόρο στο κρασί, επιβάρυνση του τουρισμού και άλλα πολλά. Εάν οι συνθήκες άσκησης της επιχειρηματικής δραστηριότητας δεν βελτιωθούν, ουσιαστικά, με άμεσες και γενναίες παρεμβάσεις από την πλευρά της πολιτείας, οι συνέπειες για την οικονομία και την απασχόληση θα είναι ανεξέλεγκτες» υπογράμμισε ο πρόεδρος του ΒΕΘ, Παναγιώτης Παπαδόπουλος χαρακτηρίζοντας το Πρόγραμμα Δημόσιων Επενδύσεων ως σημαντικό μέσο άσκησης αναπτυξιακής πολιτικής της χώρας για την ενίσχυση της απασχόλησης, της επιχειρηματικότητας και της ανταγωνιστικότητας. «Είναι προφανές ότι στην παρούσα φάση της δημοσιονομικής κρίσης που διανύει η χώρα είναι επιβεβλημένη, περισσότερο από κάθε άλλη φορά, η ορθή κατανομή των πόρων του Προγράμματος Δημόσιων Επενδύσεων προκειμένου να επιτευχθεί το μέγιστο δυνατό αναπτυξιακό αποτέλεσμα, συμβάλλοντας στην πραγματική επανεκκίνηση της ελληνικής οικονομίας» ανέφερε ο κ. Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας ότι παράλληλα χρειάζεται αποτελεσματική και άμεση υλοποίηση του Επενδυτικού Νόμου και των προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, λαμβάνοντας υπόψη τις προτάσεις της αγοράς.

Για τους HUMANS χαιρετισμό απηύθυνε ο πρόεδρος Κωνσταντίνος Μησιάλης, ο οποίος έκανε αναφορά στον όμιλο και στις προσπάθειες που καταβάλει προκειμένου οι νέοι να ενταχθούν στο επιχειρείν.



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασίων την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29ης Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ.Δελιχάτσος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.



Συμμετοχή του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετάσχει στην 81^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης που θα πραγματοποιηθεί από 10 έως 18 Σεπτεμβρίου 2016, διοργανώνοντας ομαδική συμμετοχή για τις επιχειρήσεις-μέλη του.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να επικοινωνούν με το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ., τηλέφωνο επικοινωνίας 2310 271708, email : public@veth.gov.gr.

**Ανοικτή Πρόσκληση Ελλάδα-Κίνα
Οικοδομώντας Συνεργασίες με Κοινότητες
Μεταναστών. Δημιουργία ευκαιριών απασχόλησης
και διεθνοποίησης της Ελληνικής
επιχειρηματικότητας με τη βοήθεια της Κινεζικής στην
Ελλάδα (BCMC-China)**

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα, διάρκειας 12 μηνών, στοχεύει στην προώθηση της συνεργασίας μεταξύ της Κινεζικής κοινότητας στην Ελλάδα και νέων Ελλήνων επιχειρηματιών και υλοποιείται με την υποστήριξη του "αλληλεγγύη - SolidarityNow". **Απώτερος σκοπός είναι η οικοδόμηση οικονομικών συνεργιών και η δημιουργία ευκαιριών απασχόλησης για Έλληνες επιχειρηματίες αλλά και για τα μέλη της Κινεζικής διασποράς στην Ελλάδα.** Το πρόγραμμα αποσκοπεί να αναδείξει την τεράστια «κρυφή» δυναμική των κοινοτήτων μεταναστών ως πηγής νέων ιδεών και καινοτομίας, μέσω της δημιουργίας νέων οικονομικών δικτύων που μπορεί να αποδειχθούν επωφελή τόσο για τη χώρα υποδοχής (Ελλάδα) όσο και για τη χώρα προέλευσης (Κίνα). Τα μέλη των κοινοτήτων διασποράς διαθέτουν γνώση και ιδέες που μπορούν να λειτουργήσουν ως γέφυρα μεταξύ μακρινών χωρών και να τα βοηθήσουν να ξεπεράσουν τον κοινωνικό αποκλεισμό στη χώρα υποδοχής.

Οι στοχεύσεις του προγράμματος θα επιτευχθούν μέσω μιας σειράς συγκεκριμένων δράσεων: Διασύνδεση νέων Ελλήνων και Κινέζων και ενίσχυση των μεταξύ τους δεσμών. Ενίσχυση ενδιαφέροντος των νέων επιχειρηματιών (Ελλήνων και Κινέζων) για εξωστρεφείς επιχειρηματικές ευκαιρίες.

Κριτήρια Συμμετοχής: Ηλικία μεταξύ 25-29 ετών, Πτυχίο Πανεπιστημίου, Πρόθεση ίδρυσης επιχείρησης ή επιχείρηση που έχει ιδρυθεί τα τελευταία 5 χρόνια, Ενδιαφέρον για την Κινεζική αγορά.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν τις παρακάτω πληροφορίες στη διεύθυνση: bcmc@esyne.gr με την ένδειξη «BCMC China – [Όνοματεπώνυμο]» ως θέμα, μέχρι τις 7 Απριλίου 2016.

1. Βιογραφικό σε μορφή Europass
2. Σκαναρισμένο αντίγραφο αποδεδειγμένης γνώσης της Αγγλικής γλώσσας (Proficiency, Advance, Toefl ή οποιοδήποτε άλλο πτυχίου ξένου πανεπιστημίου)
3. Συνοδευτική επιστολή (1. Γιατί ενδιαφέρεστε να λάβετε μέρος στο πρόγραμμα; 2. Περιγράψτε την ιδέα/επιχείρησή σας εν συντομία 3. Με ποιον τρόπο θα σας βοηθήσει το πρόγραμμα στα μελλοντικά σας σχέδια; 4. Ποιες είναι οι προσδοκίες σας από το πρόγραμμα;)

**Συνεργασία του ΒΕΘ με το Ελληνο-Τουρκικό
Εμπορικό Επιμελητήριο**

Στο πλαίσιο της συνεργασίας του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης με το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο δίνεται η δυνατότητα, σε πέντε κατ' ανώτατο όριο μέλη του ΒΕΘ, να επισκέπτονται εκθέσεις που πραγματοποιούνται στην Τουρκία, απολαμβάνοντας την προβλεπόμενη κάλυψη εξόδων (κόστος ξενοδοχείου, μεταφοράς και εισόδου στην έκθεση) των επιχειρηματικών αποστολών που διοργανώνονται από το Ελληνο-Τουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία των εκθέσεων. Περισσότερες πληροφορίες, Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ, τηλ. 2310271708.

Νέα Προγράμματα ΕΣΠΑ 2014 – 2020

Προκηρύχθηκαν τα τέσσερα νέα προγράμματα του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς **ΕΣΠΑ 2014 – 2020** συνολικού προϋπολογισμού **370 εκατ. ευρώ** για χρηματοδότηση έως και 100% υφιστάμενων και νέων επιχειρήσεων, σύμφωνα με το Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού. **1) Ενίσχυση Πολύ Μικρών & Μικρών Επιχειρήσεων – Ανάπτυξη σε νέες αγορές**, Επιδότηση έως **50%** για την αναβάθμιση πολύ μικρών & μικρών υφιστάμενων επιχειρήσεων που δραστηριοποιούνται στους τομείς Μεταποίησης & Υπηρεσιών για την ανάπτυξη των ικανοτήτων τους στις νέες αγορές. Αφορά επενδυτικά σχέδια συνολικού προϋπολογισμού από **15.000€ έως 200.000€**. **2) Νεοφυής Επιχειρηματικότητα**, Επιδότηση **100%** του συνολικού προϋπολογισμού για επενδυτικά σχέδια έως **60.000,00€**, που αφορούν στη δημιουργία πολύ μικρών & μικρών, βιώσιμων επιχειρήσεων από ανέργους ή ασκούντες επαγγελματική δραστηριότητα, με έμφαση σε καινοτόμα σχέδια και την ενίσχυση της απασχόλησης. **3) Ενίσχυση Τουριστικών ΜΜΕ**, Επιδότηση έως **50%** για τον εκσυγχρονισμό, την ποιοτική αναβάθμιση και τον εμπλουτισμό των παρεχόμενων υπηρεσιών υφιστάμενων ΜΜΕ στον κλάδο του Τουρισμού. Αφορά επενδυτικά σχέδια συνολικού προϋπολογισμού από **15.000€ έως 150.000€**. **4) Ενίσχυση Πτυχιούχων Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης**, Επιδότηση **100%** του συνολικού προϋπολογισμού για επενδυτικά σχέδια έως **25.000,00€** για την ενίσχυση των ανέργων ή αυτοαπασχολούμενων πτυχιούχων τριτοβάθμιας εκπαίδευσης για την έναρξη/ υποστήριξη της άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας συναφούς με την ειδικότητά τους. Περισσότερες πληροφορίες στην ιστοσελίδα www.espa.gr, www.antagonistikotita.gr, καθώς και στο Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, τηλ.2310241383 και στην ιστοσελίδα του ΒΕΘ: www.veth.gov.gr.

2nd Banking Forum

Η Τσομώκος Α.Ε., η εφημερίδα «Κεφάλαιο» και ο ιστότοπος Capital.gr διοργανώνουν 2nd Banking Forum με τίτλο: "Towards an efficient banking system: strategies, plans and perspectives", το οποίο θα πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 8 Απριλίου 2016 και ώρα 09:00 στο ξενοδοχείο Grande Bretagne Hotel, στην Αθήνα. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2107289000, email: office@tsomokos.gr, site: www.bankingforum.gr

Παγκόσμια Ημέρα Πάρκινσον

Το Κέντρο Αποκατάστασης «ΕΥΕΞΙΑ», στο πλαίσιο της Παγκόσμιας Ημέρας Πάρκινσον διοργανώνει ενημερωτική εκδήλωση για τη νέα θεραπεία LSVT στις 9 Απριλίου 2016 στο ξενοδοχείο Μακεδονία Παλλάς στις 12.00. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. 2312201544, site: www.aida.com.gr, email: info@aida.com.gr

Διεθνές Επιχειρηματικό Forum στην Αρμενία

Το Υπουργείο Εξωτερικών ενημερώνει για τη διοργάνωση του Διεθνούς Επιχειρηματικού Φόρουμ (Invest Armenia 2016) που θα πραγματοποιηθεί στο Ερεβάν Αρμενίας στις 22 Απριλίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +374 10 530446/ 530051, φαξ: +374 10 530049, email: ecocom-yerevan@mfa.gr, site: www.mfa.gr/armenia, www.agora.mfa.gr/am54

Το ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε. στα κοινωνικά δίκτυα

Το Ελληνικό Ινστιτούτο Υγιεινής & Ασφάλειας της Εργασίας (ΕΛ.ΙΝ.Υ.Α.Ε.) ξεκινά την παρουσία του στα κοινωνικά δίκτυα μέσω των παρακάτω διευθύνσεων:
LinkedIn: <http://bit.ly/1Me51jB>
Twitter: <http://bit.ly/1Me7fQf>
Facebook: <http://on.fb.me/1S8593B>
Για περισσότερες πληροφορίες: email: pr@elinyae.gr

Ζητήσεις Συνεργασίας

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδος στο Μαρόκο ανακοίνωσε πως η κάτωθι εταιρεία εκδήλωσε το ενδιαφέρον της να έρθει σε επαφή με ελληνικές εταιρείες που δραστηριοποιούνται στην κατασκευή και εμπορία μηχανών ελαιολάδου. Societe de centrifugation agroalimentaire maroc (societe a responsabilite limitee).

A.M Δ/ΝΣΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ
Rc 1909 Tribunal de Kelaa Sraghna Douar Ait Fettam Zamran El kelaa des Sraghna 100 000 DHS
Επεξεργασία και μεταποίηση αγροτικών προϊόντων, ελαιουργία, κονσερβοποιία- κατασκευή μηχανών αγροτικής βιομηχανίας- εισαγωγές, εξαγωγές
κ. Zakaria Elfirdoussi
+212524481494
+212661137643
elfirdoussi@yahoo.com
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ
ΤΗΛ.
ΚΙΝ.
ΗΛ. TAX.
Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. +212522203824, φαξ. 293760, site: www.agora.mfa.gr/ma126, email: Ecocom-casablanca@mfa.gr

Προσφορές συνεργασίας

Ο οργανισμός Bioneds, ο οποίος παρέχει αναλυτικές και προκλινικές υπηρεσίες ελέγχου και δοκιμών σε τρόφιμα, συστατικά και φάρμακα, ανακοινώνει προσφορές συνεργασίας με ελληνικές επιχειρήσεις.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: +91 816 2243751/2243755, φαξ: +91 8162243333, site: <http://www.bioneds.in>, email: madhu@bioneds.in

Η εταιρεία «NCLIONCONSEPT» από την Τουρκία με δραστηριότητα στο τομέα επίπλων μας ενημερώνει ότι ζητάει συνεργασία με επιχειρήσεις. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ. +905327463229, +905377964774, site: www.nclion.com.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

WESTIA 2016

Πόλη: ΠΑΜΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΑΚΟ ΣΤΑΔΙΟ - Πάτρα
Ημερομηνία : 9 - 11 Απριλίου 2016
Εκθέματα : τρόφιμα, ποτά, εξοπλισμοί και υπηρεσίες
Πληροφορίες : τηλ: 2614008353, φαξ: 2614008353

FRESKON

Πόλη: Δ.Ε.Θ., Θεσσαλονίκη
Ημερομηνία: 21-23 Απριλίου 2016
Εκθέματα: φρούτα λαχανικά.
Πληροφορίες: τηλ. 2310 291201 / 2310 291142, fax: 2310291692, email:detrop@helexpo.gr, site : www.helexpo.gr

ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΕΥΣΕΙΣ

Πόλη :Εκθεσιακό Κέντρο Περιστερίου, Αθήνα
Ημερομηνία : 15-18 Απριλίου 2016
Εκθέματα : γαστρονομία .
Πληροφορίες: τηλ.2102772244, email:info@alfaexpo.gr, site: http://alfaexpo.gr/portfolio_page/ellados-gefsi/

41^η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΚΘΕΣΗ ΓΟΥΝΑΣ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ

Πόλη : Κέντρο Γούνας Δυτικής Μακεδονίας, Καστοριά
Ημερομηνία : 5-8 Μαΐου 2016
Εκθέματα : Γουναρικά, δερμάτινα
Πληροφορίες : <http://furfairkastoria.com>

Επιχειρηματική αποστολή στην Προύσα της Τουρκίας

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία πραγματοποιούν επιχειρηματική αποστολή στα πλαίσια της έκθεσης "MODEF 2016 – FURNITURE & DECORATION FAIR" από 5 έως 10 Απριλίου 2016 στην Προύσα της Τουρκίας και συγκεκριμένα στις εγκαταστάσεις: Parki Uluslararasi Fuar Merkezi. Το Επιμελητήριο σε συνεργασία με τη διοργανώτρια εταιρία καλύπτουν το κόστος του ξενοδοχείου 4 ή 5 αστέρων για 2 νύχτες με πρωινό, το κόστος μεταφοράς από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και από το ξενοδοχείο προς τον εκθεσιακό χώρο και αντιστρόφως καθημερινά, δωρεάν εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση. Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 211 7000264-7, φαξ: 2110127466, e-mail: info@etee.gr, fairs@etee.gr, site: www.etee.gr.

Διεθνείς Εκθέσεις

MachTech & Inno

Πόλη: Βουλγαρία
Ημερομηνία: 5-8 Απριλίου 2016
Εκθέματα: μηχανήματα και τεχνολογίες
Πληροφορίες: site: <http://machtech.bg/en>

40th Furniture Fair – Home, Office & Interior Decoration Equipment

Πόλη: Μπούντβα, Μαυροβούνιο
Ημερομηνία: 6-10 Απριλίου 2016
Εκθέματα: έπιπλα σπιτιού και γραφείου, εξοπλισμός διακόσμησης
Πληροφορίες: site: <http://www.adriafair.co.me/index.php/en/exhibitions/furniture-fair.html>, email: marketing@jadranskisajam.co.me

FOODEXPO

Πόλη : Κίεβο, Ουκρανία.
Ημερομηνία: 12-14 Απριλίου 2016
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά ,**Πληροφορίες:** τηλ.+38 044 461 9390,site : www.prodexpo.kiev.ua

Διεθνείς Διαγωνισμοί

Το Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης ενημερώνει ότι το γραφείο προμηθειών της Ύπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ στην Αθήνα έχει προκηρύξει διαγωνισμό για την προμήθεια ξηράς τροφής.

Προθεσμία υποβολής προσφορών: 15/04/2016
Επίσημη γλώσσα: Αγγλικά
Πληροφορίες: τηλ.: 2310370132, site: www.unhcr.gr/footer-toplinks/diagonismoi/artikel/f10709e3659e6f4143779d237192167a/invitation-to-bid-no-itbgrc2016-1.html

Επιχειρηματικά Νέα

ARMENIA

Το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Ερεβάν απέστειλε Εβδομαδιαίο Δελτίο Οικονομικών εξελίξεων Αρμενίας, για την περίοδο 14 – 24 Μαρτίου 2016. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Ερεβάν (<http://agora.mfa.gr/am54>), email: ecocom-yerevan@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

KINA

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Πεκίνο, μας απέστειλε ενημερωτικό δελτίο με τον επιχειρηματικό οδηγό της Κίνας. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στο Πεκίνο (www.agora.mfa.gr/cn89), email:ecocom-beijing@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

169	ΑΚΥΡΩΣΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΟΣ ΛΕΒΗΤΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΘΕΡΜΟΥ ΝΕΡΟΥ Νο2 ΤΗΛ. 2313323115	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
167	07/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ - ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ ΤΗΛ. 2313307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
155	12/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΧΗΜΙΚΩΝ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
171	12/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΟΥΣ: ΧΗΜΙΚΑ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΝΕΡΟΥ ΤΗΛ. 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ "ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ"
161	13/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΑΡΜΑΚΩΝ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΑΘΗΣΕΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
162	13/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΔΟΦΘΑΛΜΙΩΝ ΦΑΚΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
141	14/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΥΟ ΠΥΡΓΩΝ ΨΥΞΗΣ ΣΤΟ ΔΩΜΑ ΤΟΥ ΚΤΙΡΙΟΥ 10 ΤΗΛ. 2313307190	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ "ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ"
159	14/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
160	14/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΛΛΥΜΑΤΩΝ ΟΦΘΑΛΜΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
156	15/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΤΕΦΑΝΙΑΙΩΝ ΕΝΔΟΠΡΟΘΕΣΕΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
157	15/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΛΙΚΩΝ ΑΓΓΕΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
158	15/04/2016 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΤΗΛ. 2310381080	424 ΓΕΝΙΚΟ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
170	22/04/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΩΤΡΩΝ ΚΑΙ ΑΕΡΟΘΑΛΑΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΟΥ ΣΤΟΛΟΥ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΗΛ. 2313317535	ΔΗΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
144	28/04/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΦΥΛΑΞΗΣ ΤΗΛ. 2421351218	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ
145	28/04/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΤΑΚΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΟΞΥΓΟΝΟΥ ΤΗΛ. 2421351133	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΒΟΛΟΥ ΑΧΙΛΛΟΠΟΥΛΕΙΟ
168	02/05/2016 ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΥΟ ΣΑΡΩΘΡΩΝ: ΕΝΑ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΚΑΙ ΕΝΑ ΑΝΑΡΡΟΦΗΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΤΗΛ. 2313300548	ΔΗΜΟΣ ΔΕΛΤΑ
163	04/05/2016 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ (ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ) ΤΗΛ. 2108916264	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΤΥΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281635

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr